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Пресреліз 
 

 

Покращення надання кардіологічних 
послуг у південній Альберті 
03 квітня 2025 року Запити для преси 

Уряд провінції Альберта прискорює планування 
розширення кардіологічних послуг у південній 
Альберті, забезпечуючи жителям провінції доступ 
до необхідних медичних послуг поблизу дому. 
 
Уряд провінції Альберта прагне розширити доступ до кардіологічних послуг, 
щоб жителі провінції могли отримати необхідну допомогу, коли б і де б вони її 
не потребували. З цією метою бюджет на 2025 рік передбачає виділення 5 
мільйонів доларів на запровадження планів покращення кардіологічних послуг 
та послуг інтенсивної терапії у південній Альберті, включаючи лабораторію 
катетеризації серця в Летбриджі та розширені відділення інтенсивної терапії в 
містах Летбридж і Медисин-Гет. 
Восени минулого року уряд провінції Альберта оголосив про перехід 
лабораторії катетеризації серця м. Летбридж до функціонального 
програмування, прискоривши терміни на один рік. Бюджет на 2025 рік 
передбачає фінансування детального планування підготовки лабораторії 
катетеризації серця до фінансування будівництва в рамках майбутнього 
бюджету. 
 
«Розширення відділень кардіології та інтенсивної терапії є критично важливим, 
особливо в районах, де мешканці змушені долати значні відстані в пошуках 
медичної допомоги. Ці проєкти включають лабораторію катетеризації серця, 
яка покращить стан здоров’я мешканців і, зрештою, врятує життя». 
Адріана Лаґранж (Adriana LaGrange), Міністерка охорони здоров'я  
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«Будівництво цих кардіологічних установ та закладів інтенсивної терапії 
допоможе зміцнити громади на півдні провінції Альберта. Окрім створення 
робочих місць під час будівництва, цей проєкт буквально рятуватиме життя та 
покращить загальну якість обслуговування пацієнтів. Я з нетерпінням чекаю, 
щоб ці важливі проєкти розпочалися якомога швидше». 
Мартін Лонг (Martin Long), Міністр інфраструктури  
 
Окрім створення нової лабораторії катетеризації серця в Регіональній лікарні 
Чінук (Chinook Regional Hospital), бюджет на 2025 рік включає плани 
реконструкції та розширення відділень інтенсивної терапії та діагностичних 
можливостей як у лікарні м. Летбридж, так і в Регіональній лікарні м. Медисин-
Гет (Medicine Hat Regional Hospital). Очікується, що після завершення процесу 
планування буде додано близько восьми нових ліжкомісць у лікарні м. 
Медисин-Гет і приблизно 34 ліжкомісця в Регіональній лікарні Чінук у м. 
Летбридж. Ці нові ліжкомісця можуть використовуватись як у відділеннях 
інтенсивної терапії, так і для пацієнтів з менш тяжким станом, залежно від 
потреб лікарні у будь-який час. 
 
Бюджет на 2025 рік також включає виділення 22 мільйонів доларів на 
створення тимчасової лабораторії катетеризації серця в Регіональному 
лікарняному центрі м. Ред-Дір (Red Deer Regional Hospital Centre). Тимчасова 
лабораторія забезпечуватиме надання кардіологічних послуг жителям 
центральної Альберти, доки не буде побудовано дві постійні лабораторії 
катетеризації в рамках проєкту реконструкції Регіонального лікарняного центру 
м. Ред-Дір вартістю 1,8 мільярда доларів. 
Бюджет на 2025 рік відповідає викликам, з якими зіткнулася провінція 
Альберта, завдяки подальшим інвестиціям в освіту й охорону здоров’я, 
зниженню податків для сімей та зосередженню на розвитку економіки. 

Стислі факти 

• У 2024 році Служба охорони здоров’я провінції Альберта представила 
оцінку потреб у кардіологічних послугах у південній Альберті, де було 
рекомендовано будівництво нових відділень інтенсивної терапії в 
Регіональній лікарні Чінук і Регіональній лікарні м. Медисин-Гет, а 
також розвиток інтервенційних кардіологічних послуг у м. Летбридж. 
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• Проєкт було прискорено до етапу функціонального програмування 
восени 2024 року. 

• Після повного введення в експлуатаціюЛабораторія катетеризації 
серця в Регіональній лікарні Чінук надаватиме допомогу приблизно 
1500-1700 пацієнтам на рік. 

Супутні новини 

• Розширення кардіологічних послуг у південній Альберті (22 жовтня 
2024 р.) 

• Розширення можливостей кардіологічної допомоги в Регіональній 
лікарні Чінук (12 квітня 2023 р.) 

 
 

Запити для медіа 

Меддісон МакКі (Maddison McKee) 

780-220-4874 
Прессекретарка, Міністерство охорони здоров'я  
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